

Прощай, начальная школа!

29 мая 2019 года в Центре образования состоялся праздник, посвященный окончанию начальной школы для обучающихся 4-го класса.

В честь этого праздника непосредственно самими ребятами были подготовлены танцевальные номера, обучающиеся прочитали стихотворения про незабываемую пору своей школьной учебы. На торжественном мероприятии ребята получили сертификаты и медали об окончании начальной школы. Родители учеников и все пришедшие на праздник остались довольны увиденным.





